
Îëiìïiàäà äëÿ êðóòèõ ïàöàíiâ -2

1. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R, ùî f(x2 − y2) = (x + y)(f(x)− f(y)) äëÿ âñiõ äiéñíèõ ÷èñåë x òà
y.

2. ßêó íàéìåíøó êiëüêiñòü êîìiðîê äîøêè n × n ïîòðiáíî çàôàðáóâàòè, ùîá äëÿ êîæíîãî m > n
2

îáèäâi äiàãîíàëi äîâiëüíî¨ äîøêè m×m ìiñòèëè çàôàðáîâàíó êîìiðêó?

3. Ãîñòðîêóòíèé íåðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê ABC âïèñàíî â êîëî Ω. Êîëî ω ç öåíòðîì â O ïðî-
õîäèòü ÷åðåç B òà C i ïåðåòèíà¹ AB òà AC â òî÷êàõ E òà D âiäïîâiäíî. Òî÷êà P ëåæèòü íà
áiëüøié äóçi BAC êîëà Ω. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi BD,CE,OP ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi òîäi i
ëèøå òîäi, êîëè òðèêóòíèêè PBD òà PCE ìàþòü ñïiëüíèé iíöåíòð.

4. Äëÿ ìíîãî÷ëåíà P (x) ç öiëèìè êîåôiöiåíòàìè âèçíà÷èìî r(2i − 1) (äëÿ i = 1, 2, 3, . . . , 512) ÿê
çàëèøîê P (2i− 1) ïðè äiëåííi íà 1024. Ïîñëiäîâíiñòü

(r(1), r(3), . . . , r(1023))

íàçèâà¹òüñÿ ïîñëiäîâíiñòþ ëèøêiâ P (x). Ïîñëiäîâíiñòü ëèøêiâ íàçèâà¹òüñÿ ïîâíîþ, ÿêùî âîíà ¹
ïåðåñòàíîâêîþ (1, 3, 5, . . . , 1023). Äîâåäiòü, ùî ¹ íå áiëüøå íiæ 235 ðiçíèõ ïîâíèõ ïîñëiäîâíîñòåé.
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